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2 Μαΐου 2023 

 
Διευθυντές/Διευθύντριες  
Δημόσιων και Ιδιωτικών Σχολείων Δημοτικής Εκπαίδευσης  
 
 

Θέμα: Διοργάνωση Ημερίδας με θέμα «Eντοπισμός και στήριξη 
μαθητών/μαθητριών της Α΄ τάξης  με δυσκολίες στα Μαθηματικά» 

 
Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, πληροφορείστε ότι το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο, σε 
συνεργασία με τη Διεύθυνση Δημοτικής Εκπαίδευσης (Ομάδα Αναλυτικών 
Προγραμμάτων Μαθηματικών) και το Πανεπιστήμιο Κύπρου, διοργανώνουν Ημερίδα με 
θέμα: «Eντοπισμός και στήριξη μαθητών/μαθητριών της Α΄ τάξης με δυσκολίες στα 
Μαθηματικά». Η Ημερίδα θα πραγματοποιηθεί την Τετάρτη, 10 Μαΐου 2023, από  τις 
8:00 μέχρι και τις 13:00, στην Πανεπιστημιούπολη, Κτήριο ΧΩΔ 02 - Αίθουσα 11 
(Πανεπιστήμιο Κύπρου).  
 
Η Ημερίδα διοργανώνεται στο πλαίσιο διάχυσης των αποτελεσμάτων του ευρωπαϊκού 
προγράμματος Erasmus+ DIDUNAS - “Digital Identification  and Support of Under-
Archiving Students”, το οποίο χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση. Στο 
πρόγραμμα συμμετέχουν το Πανεπιστήμιο Κύπρου, σε συνεργασία με το University of 
Cologne στη Γερμανία και το Orebro University στη Σουηδία, και εστιάζει στον εντοπισμό 
μαθητών/μαθητριών της Α΄ τάξης Δημοτικού, με δυσκολίες στα Μαθηματικά και τρόπους 
στήριξής τους στο σχολείο. Για τον σκοπό αυτό, έχει αναπτυχθεί ψηφιακό εργαλείο 
αναγνώρισης των μαθητών/μαθητριών με χαμηλή επίδοση, υποστηρικτικό υλικό για τους 
μαθητές/μαθήτριες και διδακτικό υλικό για τους/τις εκπαιδευτικούς και για τους 
γονείς/κηδεμόνες. 
 
Οι κύριοι ομιλητές του συνεδρίου θα είναι οι καθηγητές του Τμήματος Επιστημών Αγωγής 
του Πανεπιστημίου Κύπρου, Δρ Δήμητρα Πίττα-Πανταζή και Δρ Κωνσταντίνος Χρίστου 
και οι Λειτουργοί Αναλυτικών Προγραμμάτων Μαθηματικών του Παιδαγωγικού 
Ινστιτούτου, Δρ Μαρία Χειμωνή και Δρ Χρύσω Αθανασίου. Το Σχέδιο Προγράμματος της 
Ημερίδας επισυνάπτεται.  
 
Η Ημερίδα απευθύνεται σε εκπαιδευτικούς που διδάσκουν Μαθηματικά στην Α’ ή στη Β’ 
τάξη Δημοτικού ή/και εκπαιδευτικούς που διδάσκουν Μαθηματικά, στο πλαίσιο του 
προγράμματος λειτουργικού αλφαβητισμού της Διεύθυνσης Δημοτικής Εκπαίδευσης.  
 
Στην Ημερίδα μπορεί να δηλώσει συμμετοχή ένας/μία εκπαιδευτικός από κάθε 
σχολική μονάδα με την έγκριση του/της Διευθυντή/Διευθύντριας. Οι εκπαιδευτικοί 
που επιθυμούν να συμμετάσχουν στην Ημερίδα θα πρέπει να δηλώσουν συμμετοχή, 
μέσω του διαδικτυακού περιβάλλοντος εγγραφών του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου 
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(https://www.pi-eggrafes.ac.cy), στην κατηγορία Ημερίδες-Συνέδρια, μέχρι τη Δευτέρα, 
8 Μαΐου 2023. Υπενθυμίζεται ότι για τη διαδικασία υποβολής δηλώσεων συμμετοχής στο 
διαδικτυακό περιβάλλον εγγραφών του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου είναι απαραίτητη η 
επικαιροποίηση των προσωπικών στοιχείων. Σχετικές οδηγίες για την επικαιροποίηση 
των προσωπικών στοιχείων βρίσκονται στην ιστοσελίδα του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου, 
στον σύνδεσμο «Διαχείριση προφίλ». Σημειώνεται, επίσης, ότι θα τηρηθεί σειρά 
προτεραιότητας με βάση την ημερομηνία και την ώρα καταγραφής της δήλωσης. Ο 
ονομαστικός κατάλογος των συμμετεχόντων/συμμετεχουσών θα αναρτηθεί στην 
ιστοσελίδα του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου στις 9/5/2023. 
 
Όλοι και όλες οι εκπαιδευτικοί που θα παρακολουθήσουν τις εργασίες της Ημερίδας θα 
μπορούν να παραλάβουν το πιστοποιητικό παρακολούθησής τους ηλεκτρονικά, μέσω της 
πλατφόρμας εγγραφών του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου, στον σύνδεσμο «Αρχείο 
Δηλώσεων», μετά την ολοκλήρωση της Ημερίδας.  
 
Για περισσότερες πληροφορίες ή διευκρινίσεις, μπορείτε να επικοινωνείτε με τις 
Λειτουργούς του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου, Δρ Μαρία Χειμωνή 

(chimoni.m@cyearn.pi.ac.cy) και  Δρ Χρύσω Αθανασίου (athanasiou.c@cyearn.pi.ac.cy).  

 
 
Παρακαλούμε όπως ενημερώσετε σχετικά τους/τις εκπαιδευτικούς του σχολείου σας. 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Κοιν.: ΠΛΕ, Επαρχιακά Γραφεία Παιδείας 
          ΠΟΕΔ 
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